

现代快报

2008年11月7日 星期五

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:杨建梅

文体

挡不住的诱惑



跳竹竿舞



攀热气球



互换戒指



共切蛋糕

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

**“威云”婚礼
被网友指责“炒婚”**

“炒股”、“炒房”、“炒地”……“炒”这个字曾有很多其他含义，而现在，因为杨威和杨云的奢华婚礼，网友们发明了一个新词——“炒婚”。

这场堪比娱乐盛宴的奢华婚礼却让人感觉到一丝作秀的味道。网友议论说，结婚对于一个人来说是件幸福的事情，但结成杨威和杨云这样未免显得有点太“隆重”了。

其实仔细想来，杨威和杨云如此高调的宣传婚姻也有他们自己的理由：一是为利，三亚某旅游公司承诺为他们包办所有的婚宴细节，虽然该公司表示不需要他们自己掏一分钱，但条件就是杨威和杨云

一定要走到大众面前，为该公司即将举办的婚庆活动吸引眼球；二是为名，杨云想要进军娱乐圈早就已经不是什么新闻了，可单单作为杨威的老婆和前体操运动员，这个噱头显然还不足以成为资本，所以办一个高调的婚姻就成了顺理成章的事。

所谓“炒婚”的效果，也就是如此。

新文

天涯海角“威云”完婚

婚礼现场杨威化解三次“刁难”抱得美人归

奥运冠军杨威与杨云昨天在天涯海角景区举办了一场世纪婚礼。婚礼中精彩不断，最为经典的当属杨威遭到了“三次刁难”。

婚礼的流程是杨威在5位奥运冠军团成员的陪同下，一起乘坐快艇上岸，而新娘杨云则乘坐热气球从天而降，与杨威汇合，之后杨威登上热气球拥抱杨云。不过，杨威要想登上热气球可不容易，因为他遭遇了妻子杨云和伴娘孙晓姣的一系列刁难。

杨云在热气球上手持麦

克风，娇声地问杨威：“杨威，你知道我们好了多少天了吗？”杨威若有所思之后，故作镇定地回答：“我们在一起8年多了，一年是365天，那就是3万多天了……”现场一阵大笑，而杨云在一旁晕得不行，杨威笑着纠正道：“应该是3千多天了。”新娘子有些不满意，但是也勉强让他过关了。

突然间，伴娘孙晓姣斜刺“杀”了出来：“杨威，你知道杨云的三围吗？”全场爆笑，嘉宾纷纷起哄，这可把新郎给问

住了，好在杨威反应够快，回答说：“她的三围是2008年最美丽的三围。”

连过两关，杨威大汗淋漓，接下来杨云问杨威：“我想买一辆宝马车，就是mini-cooper，你能给我吗？”杨威回答说：“那个宝马可能没有，但是我相信在以后的生活中，你会得到一匹马和马上的白马王子。”

三个问题总算回答完了，

不过杨威还得面临一个问题，热气球离地约有三四米高，他必须徒步爬上热气球。杨云倒有些着急，催促道：“杨威你快上来啊，肖钦，你帮他拽住绳子！”在众人的欢呼声中，杨威脱掉了上衣，采取了多种体操动作，总算爬上了热气球，杨云开心地笑了，杨威总算抱得美人归。

陶冶 何烃烃

“威云”热吻 10秒

昨天恰逢中国体操队建队50年，几乎所有体操界名人都来到了现场，此外，钱红、罗雪娟、大杨扬、影视红星黄磊、李琳、陈思诚等都来到了现场。著名节目主持人陈鲁豫也荣幸地担当了这场婚礼的司仪。

在中国体操队总教练黄玉斌作为证婚人的情况下，

杨威和杨云互换了婚戒。值得一提的是，这对婚戒是由两人养的小狗“优优”和“秀秀”脖子上摘下来的。在互换戒指之后，司仪陈鲁豫终于宣布新郎可以吻新娘了。杨威将杨云揽入怀中，给了她一个长达10秒的热吻。

一凡

杨云跪谢公婆

中午杨威杨云返回下榻酒店，召开婚宴款待八方来客。价值3000万的黄金婚纱终于穿在了杨云的身上，令杨云显得格外高贵典雅。婚宴前新人答谢双方父母，杨威和杨云的父母被请上台端坐。杨云跪在杨威爸妈面前，说：“爸、妈，感谢你们养育了杨威……我们经历了那么多……现在终于走到了一起……”杨云

声音已经哽咽，最后哭了出来。《牵手》音乐适时地响起，这一幕，让现场很多人流下泪水。

一凡



盈嘉地產
WINNER REAL ESTATE
用心服务每一个家

特惠将罄，再开一幢。

合家春天 4600元/M²特惠热销 22幢11月8日温馨公开

即日起上门有礼，预约76M²两房更可获200元/M²优惠，最高优惠9万元

轻松生活备忘录 Take it easy!

轻松区域观：九龙湖系、秦淮河畔、大学城边、名盘荟萃、江宁的优胜居住圈

轻松生活观：养宠仓储、好算、毗邻商业街、购物配套、蔬果全

轻松出行观：5分钟直达地铁1号线南延线，捷运生活从此启航

轻松置业观：76M²两房小公馆42万、103M²三房幸福家54万、理想轻松入手



实景拍摄



52725999 52316799

> 开发商:盈嘉地產 > 销售代理:盈嘉地產 > 广告企划:中润广告

